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1. Zusatzleistungen

○ FORMATNULL ist eine Digitalmarketing- und Webdesign-Agentur mit 
einem 8-jährigen Erfahrungsschatz und vielen erfolgreichen Kunden.

○ Unsere Expertise ist Dein Erfolg. Und deswegen kreieren wir Zusatzleistungen, 
um Dich und Dein Business noch weiter nach VORN zu bringen.

○ Wir agieren stetig am Puls der Zeit und bauen demnach auch unser Angebot 
professionell & zukunftsorientiert aus. UND DU KANNST DAVON PROFITIEREN! 
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#1 Digitalmarketing Package
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2.  Digitalmarketing Package

○ Digitalmarketing + Strategieberatung für Deinen Erfolg

■ Suchmaschinenmarketing, v. A. Google Ads
■ Facebook und Instagram Marketing
■ ReTargeting über alle Kanäle
■ Webanalytics via Google Analytics und Matomo mit Rücksicht auf DSGVO
■ Conversion Tracking & Performance Reporting. Wir tracken jeden € aus Shop 

oder Buchungssystem.
■ Consulting, KPI Planung, ROI Optimierung



Digitalmarketing Package
Effizient & Skalierbar

Performance Marketing auf Pro Level 

!!!



#2 Maintenance Package
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3.  Maintenance Package

○ Deine Website ist fertig - herzlichen Glückwunsch! Doch Deine Website braucht 
weiterhin Aufmerksamkeit und Zuwendung.

■ Content Updates, neue Features, Backups, SEO, Bugs und Anpassungen    
deinerseits, sowie Probleme oder Integration von Drittanbieter Tools

○ YEAH! Dein maßgeschneidertes FORMATNULL Maintenance Package
■ Genau danach hast Du gesucht? Super, dann melde Dich gerne bei uns.

○ Entscheide individuell, wie viele Aufgaben (rund um Deine Website) Du abgeben 
möchtest, um Dich Deinem eigentlichen Business zu widmen.
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3.  Maintenance Package

○ Warum ein Maintenance Package so wichtig ist!
■ Auch Websites können Fehler, kleinere oder grössere Layout Verwerfungen                 

oder bei Integration von Drittanbieter Software, Störungen aufweisen (z. B. 
nach WIX Softwareupdates). Das kann, je nach Setup, bis hin zu Umsatz-
einbrüchen führen.

■ Du selbst siehst auf deinem Monitor immer nur einen Teil der Wahrheit. 
Denn jeder User hat ein anderes Endgerät mit responsiver Darstellung. 
Je nach Architektur und Plug-ins in Deiner Seite kann ein Maintenance Package 
also fast unerlässlich werden.
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3.  Maintenance Package

○ Warum ein Maintenance Package so wichtig ist! - Zusammenfassung

■ Bugs, Updates, Backups, Anpassungen deinerseits, die kontrolliert 
werden sollten, Drittanbieter Tool-Probleme … Kontrolle &
Instandhaltung Deiner Website

○ Wichtige Kontrollmechanismen, die heutzutage einfach dazu gehören!
■ Always up to date!
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3. Maintenance Package

FORMATNULL Maintenance Package:

1. monatliche Betreuung Deiner Website: 360° Service

2. Regelmäßige Kontrolle von Kern-Funktionalitäten & Layout Deiner Website:      
    Wir checken, fixen und steuern nach!

3. Wenn nichts mehr geht: Wir sind auch am Wochenende erreichbar. 
    (WhatsApp Direktverteiler)

4. Buche JETZT und spare 25%
● Yes! PrePaid Maintenance nur 93,00 €/h
● PostPaid-Preis: 125,00 €/h 
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3. Maintenance Package

FORMATNULL Maintenance Package:

5. WOW! Quartalsweise Abrechnung: Stunden, die nicht im Quartal verbraucht 
    wurden, können bis Jahresende in andere Zusatzleistungen verrechnet werden.

6. Deine persönliche Betreuungspauschale legen wir gerne gemeinsam fest! 
    Ein guter Richtwert ist 1 h/Monat.

     LET’S TALK!
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4. Design Package

○ Das Branding und der Unternehmens-Auftritt nach Außen ist das A&O 
für jede Marke. Unsere Websites punkten durch frisches Design am Puls der Zeit.

○ Aber nicht nur das. Auch weitere Print- und Werbemittel können wir für Dich 
und Deinen Brand erstellen.

■ Unser Angebot: Logo, Visitenkarten, Flyer, PDFs, Briefpapier, Packaging für  
Produkte, Broschüren, usw.

○ Wir übernehmen auch diese Aufgaben gerne für Dich. Alles aus einem Guss, als 
nahtlose Verlängerung Deines Webauftritts, powered by FORMATNULL.



Sonstiges & Add Ons

Zusatzleistungen und Schlusswort



Zusatzleistungen und Schlusswort

5.  Sonstiges & Add Ons

○ FORMATNULL handelt stets proaktiv! Wir denken auch für Dein Projekt ein                
gutes Stück voraus. Demnach erweitert sich auch unser Angebot stetig! 
Bitte kontaktiere uns einfach, wenn Du mehr wünschst oder weitere Ideen hast.

○ So bieten wir außerdem bereits Unterstützung im Bereich:
■ Copywriting, Proofreading, Übersetzungen, Video Editing
■ Pro Features für Deine Seite: Custom Filter, Effekte, Verknüpfung externer Tools
■ Sonderprogrammierungen jeder Art
■ Add Ons: Bsp. DSGVO-Check, SEO, CRM-Setups oder -Verknüpfung 
■ 3D Virtualisierung und virtuelle Rundgänge in fotorealistischer Qualität



FORMATNULL

Digitalmarketing

Webdesign

Add Ons

Sonstige

Grafik Design

Ausblick …
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○ YES! Sagt Danke für die Zusammenarbeit!
○ YES! Freut sich über ein Testimonial über die Zusammenarbeit und Deine 

neue Website!
○ YES! Hat ein interessantes Partnerprogramm für Deine Weiterempfehlung.

        VIEL ERFOLG MIT DEINER WEBSITE & DEINEM PROJEKT!

digital@formatnull.com


